

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL
Data încheierii:28 iunie2017

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.114 din 28.06.2017.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, lipsesc domnii Bădulescu Cristian Dănuț, Chipeșiu Florinel, Costea Daneluș, și Lazăr Coman Ilie .

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Președintele de ședință, domnul Buzea Cristian Petru, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți majoritatea membrilor săi.”

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1.Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor nr.1792 din 13.09.2016.Inițiator, dl.Primar.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se adoptă cu 11 voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor nr.1792 din 13.09.2016.Inițiator, dl.Primar.

Urmează discuții:

Domnul Primar spune că urmează ședința referitoare la deșeuri la care dânsul este mandatat să voteze.

Doamna Cristea Liliana întreabă de ce s-au ridicat tomberoanele pentru colectarea selectivă.

Domnul Primar răspunde că acestea s-au ridicat pentru a fi reparate.

Doamna Mușat Maria spune că în dreptul școlii din cartierul Prăjani mai mulți cetățeni au aruncat saci întregi de deșeuri.

Domnul Primar spune că de aceea este nevoie de securizarea orașului, pentru că în momentul în care se vor identifica persoanele care aruncă gunoaie, acestea vor fi amendate.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor nr.1792 din 13.09.2016 se supune la vot și se adoptă cu 11 voturi.

Domnul Meșteru Emil își prezintă demisia din funcția de consilier local, conform Legii nr.393/2004.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 28.06.2017, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Buzea Cristian Petru**



**SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "H. Bîgiu", is written below the printed name of the secretary.